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Problema 5

Sobre la armadura que se ilustra abajo, actúa un sistema de fuerzas tal como se indica, para tal condición determine:

a) las coordenadas vectoriales canónicas,

b) el sistema mínimo al que se reduce el sistema de fuerzas,

c) dos puntos de la línea de acción por donde pasa la fuerza resultante, indicando por qué barras pasa dicha fuerza resultante, y,

d) las reacciones en los apoyos.

[image: image1.wmf]H

A

I

O

G

B

F

C

50 KN

50 KN

E

D

[image: image2.wmf]H

A

I

O

G

B

F

C

50 KN

50 KN

E

D
















Dimensiones, en metros
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